

"Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью

.

Удмуртская Республика

Регион ИНН

1835078129

ОГРН

1071841004619

ОКПО

98800896

OKATO

94401380000

Расшифровка

Первомайский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование в	вида деятельности
---------------	----------------	-------------------

29 Группа Производство машин и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0548100001212000011-0284719-01 опубликован 10.05.2012

Сумма	800000 RUB
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.06.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет

Предмет контракта

Код ОДКП	2922100
Наименование	станок токарный универсальный высокой точности

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.05.2007. Компания "Оборудование Машиностроительного Производства-сервис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 426032, г Ижевск, ул Зимняя,23А и специализируется на Производство машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1835078129, ОГРН 1071841004619, ОКПО 98800896.